

І С Т О Р И Ч Н А Д О В І Д К А

ВИКОНКОМУ КОСІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ
РАДИ НАРОДНИХ ДЕПУТАТІВ ЧОРТ-
КІВСЬКОГО РАЙОНУ, ТЕРНОПІЛЬСЬ-
КОЇ ОБЛАСТІ.

Виконком Косівської сільської Ради депутатів
трудящих Білобожницького району, Тернопільської області
почав свою діяльність з вересня місяця 1939 року.

В зв'язку з окупацією західних областей Укра-
їни німецькими загарбниками, виконком Косівської сіль-
ської Ради депутатів трудящих прикоротив свою діяльність
в червні місяці 1941 року.

В березні місяці 1944 року радянськими вій-
ськами було визволено Білобожницький район і село Косів.
З березня місяця 1944 року виконком Косівської сільської
Ради депутатів трудящих відновив свою діяльність.

В березні місяці 1959 року Білобожницький
район приєднався до Чортківського району Тернопільської
області і з березня місяця 1959 року виконком Косівської
сільської Ради депутатів трудящих підпорядкований Чорт-
ківському району.

З 2 січня 1960 року до виконкому Косівської
сільської Ради депутатів трудящих приєднано виконком Ро-
машівської сільської Ради депутатів трудящих і село Ро-
машівка підпорядковане виконкому Косівської сільської Ра-
ди депутатів трудящих по сьогоднішній день.

Відповідно Конституції СРСР, прийнятої 7
жовтня 1977 року Ради депутатів трудящих переіменовані

на Ради народних депутатів.

З 7 жовтня 1977 року виконком Косівської сільської Ради депутатів трудящих переіменовано на виконком Косівської сільської Ради народних депутатів.

Сільська Рада народних депутатів виконує важливу і відповідальну державну роботу. Вона здійснює всі функції Радянської держави і практично проводить в життя всі заходи партії і Радянського Уряду.

Сільська Рада керує культурно-політичним і господарським будівництвом, встановлює місцевий бюджет, керує ~~кешу~~ діяльністю підлеглих Радам органів управління, забезпечує охорону державного ладу, сприяє посиленню обороноздатності країни, забезпечує додержання законів і охорону прав громадян.

Для здійснення своїх функцій сільська Рада народних депутатів наділена не тільки широкими правами і уповноваженнями, а й необхідними матеріальними засобами. Сільська Рада має у своєму розпорядженні необхідні кошти, що відносяться за бюджетом, широку сітку підприємств місцевої промисловості, а також розгалужену сітку закладів і організацій, які обслуговують господарсько-побутові і соціально-культурні запити трудящих.

Виконавчим і розпорядчим органом сільської Ради є виконавчий комітет, що обирається нею. Виконавчий комітет, як і Рада, має широкі права. Його рішення і розпорядження, як і рішення Ради, обов'язкові на території їх діяльності. Характером і обсягом своєї компетенції виконавчий комітет відрізняється від Ради як представницького органу. Виконавчий комітет утворюється Радою і в своїй діяльності підконтрольний їй. Як органи державного управління, виконавчий комітет всю свою роботу проводить на основі і ~~і~~ на виконання рішень Ради і вищестоящих державних органів.

Документи за 1939-1944 роки знищені під час німецької окупації в 1941-1944 роках.

За 1944-1946 роки документи повністю спалені українсько-буржуазними націоналістами. За 1947-1949 роки документи частково спалені українсько-буржуазними націоналістами разом з приміщенням сільської Ради.

В січні місяці 1983 року в Чортківському державному районному архіві проведено удосконалення описів виконкому Косівської сільської Ради народних депутатів за 1947-1978 роки та проведено відбір документів за 1979-1981 роки.

Відкладено на постійне зберігання за 1947-1981 роки 291 справу. Документи по особовому складі за 1947-1981 роки в кількості 58 справ зберігаються в сільській Раді.

Документи постійного зберігання оформлені згідно архівним правилам і підготовлені для передачі на державне зберігання.

Голова сільської
Ради



Е.П.Хомич
Е.П.Хомич.

Архівна копія згідно з оригіналом:

Підстава: Фонд №87, опис №1, справа фонду Косівська сільської ради

Головний спеціаліст
відділу



Зореслава ГЕВАК

Зореслава ГЕВАК